



Do wszystkich Wykonawców biorących udział w zapytaniu ofertowym

Dotyczy: Zamówienia realizowanego w związku z dofinansowaniem powiązanim z Projektem pn. „Małopolska Tarcza Antykryzysowa – Pakiet Medyczny” planowanym do współfinansowania z regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2019, 9 oś Priorytetowa Region Spójny Społecznie, Działanie 9.2. Usługi Społeczne i Zdrowotne, Poddziałanie 9.2.1 Usługi Społeczne i Zdrowotne w Regionie, planowanym do realizacji przez Szpital Uniwersytecki w partnerstwie z Województwem Małopolskim.

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający informuje o modyfikacji warunków zamówienie w tym załącznika 1a

Pytanie 1

Dot. poz. 2 i 4

Zwracam się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie możliwości złożenia oferty na rękawiczki nitrylowe pakowane po 300 sztuk w pudełku, spełniających wszelkie Państwa wymagania oraz wszelkie niezbędne normy europejskie dla wyrobów medycznych Pytanie podyktowane jest możliwością złożenia atrakcyjnej cenowo oferty na tak pakowane rękawiczki

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 2

Dot. poz. 1 i 5

Fartuch chirurgiczny niesterylny wykonany z włókniny typu spunlace, oddychającej włókniny poliestrowo-celulozowej o gramaturze minimum 68 g/m², rękaw zakończony elastycznym pochłaniającym pot mankietem wykonanym w 100% z poliestru; u góry, przy szyi zapinany na rzep, troki łączone kartonikiem, poły fartucha zachodzące na siebie, zapewniające sterylne plecy, sposób złożenia i konstrukcja pozwala na aplikację fartucha zapewniającą zachowanie sterylności zarówno z przodu jak i z tyłu operator. dl 145 cm.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza

Pytanie 3

Dot. poz 5

Zwracamy się z wnioskiem o wyrażenie zgody na zaoferowanie fartuchów w rozmiarze L-137cm oraz XL-147cm LUB XXL-155cm (w przypadku drugiego rozmiaru prosimy o określenie czy Zamawiający oczekuje XL czy XXL).

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie fartuchów w rozmiarze L-137cm oraz XL-147cm

Pytanie 4

Część I, poz. 1

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie, czy Zamawiający ma na myśli fartuch wykonany z włókniny polipropylenowej, czy włókniny typu SMS?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga fartuchów z włókniny typu SMS lub SMMMS lub SMMS

Pytanie 5

Część I, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch o długości 128 cm (+/- 3 cm) dla rozmiaru L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza



Pytanie 6

Część I, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch o długości 138 cm (+/- 3 cm) dla rozmiaru XL?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 7

Część I, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch o długości 157 cm (+/- 3 cm) dla rozmiaru XXL (w miejsce rozmiaru XL)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 8

Część 1, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a'100 z odpowiednim przeliczeniem zaoferowanej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 9

Część 1, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a'100 z odpowiednim przeliczeniem zaoferowanej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 10

Część I, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści fartuch o długości 128 cm (+/- 3 cm) dla rozmiaru L?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 11

Część I, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści fartuch o długości 138 cm (+/- 3 cm) dla rozmiaru XL?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 12

Część I, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści fartuch o długości 157 cm (+/- 3 cm) dla rozmiaru XXL (w miejsce rozmiaru XL)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 13

Część I, poz. 7

Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch chirurgiczny jednorazowego użytku wykonany z lekkiej paroprzepuszczalnej (6200 g/m²/24h) włókniny spunlace. Tkanina nie powoduje podrażnień, uczuleń i nie jest cytotoksyczna. Gramatura tkaniny 68 g/m²; pylenie 3,72 Log₁₀, odporność na przenikanie cieczy 226,2 cm H₂O?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza